



ZIUA RADIOFONIEI

RADIOUL — UN BUN AL MASELOR

Se împlinesc azi 65 de ani de când savantul rus A.S. Popov a dat lumii una din cele mai de seamă invenții — radioul. În această perioadă de timp radiotehnica a luat o dezvoltare nemăsurată...

nul din ultimele locuri în Europa din acest punct de vedere. În anul regimului democrat-popular, la indicațiile partidului, radiofonia și radiocăderea s-au dezvoltat an de an...

ci sînt deservii și de o stație locală de radiocădere utilizată modern. Rețeaua de radiocădere s-a extins simțitor în ultimii ani...

În țara noastră, în anul puterii populare, sub conducerea partidului, radiofonia s-a dezvoltat rapid. Cîteva cifre sînt concludente în această privință...

În orașul nostru, în afară de emisiunile transmise de studioul regional Timișoara, oamenii mun-

de an radoul pătrunde tot mai adînc în rîndul masei de oameni ai muncii, contribuind astfel la difuzarea cuvîntului partidului...

Centrul de radioficare al comunei

„Aici centrul de radioficare și-a început activitatea. Dragi ascultători, bună seară! Este ora locală. Stau și ascult cu interes. Acum cîntărilor noastre...

săptămînală „Să ne însușim cunoștințele științifice”. Aici sînt prezentate articole despre diferite fenomene ale naturii, realizări ale științei și tehnicii românești și mondiale.

Muncitorii de la „Tricoul roșu” își respectă cuvîntul dat

(Urmare din pag. I-a)

la timp, evitînd astfel altfel rupea acelor cîi și defectarea materialului. Acțiunea de economisire a acelor s-a intensificat în urma introducerii în secție a întregului...

Secția poate câștiga Intrecerea

(Urmare din pag. I-a)

barea pusă, tovarășul Gantner ne-a răspuns răspicat: — Sîntem hotărîți să câștigăm drapelul de secție frunțașă. Echipa mea depășește planul în mod permanent cu 10-11 la sută nivelul mediu al secției...

Frunțași în lucrările de hidroameliorații

Interesul pe care îl acordă colectivii din comuna și satele noastre lucrărilor de hidroameliorații este din ce în ce mai mare. Urmînd îndemnul partidului de a reda agriculturii suprafețe noi de teren...

Colectivii din Atunș în frunte cu președintele gospodăriei colective Francisc Titzler, organizînd bine muncile, participînd în număr de peste 1000, au reușit să termine volumul de lucrări, sînd 2200 metri cubi pămînt pe canalul Matca-Ier.

Si alți colectivii au participat din plin la lucrările de hidroameliorații. Pe canalul Matca-Ier, de pildă, colectivii din Fintinele, Crucești, Socani, Tisa Nouă și Livada au avansat mult cu muncile, ele fiind pe terminate.

Pe canalul Curtici-Dorobanți, harnicii colectivii din Curtici, Dorobanți, Iratoș și Macea, lucrează cu multă sîrguință. Colectivii din Curtici au lucrat și pe canalul Matca-Ier unde au terminat volumul de lucrări...

A crescut producția de lapte

(Urmare din pag. I-a)

bruarie, iar în aprilie mai mult decît în martie. Cel de al doilea factor — hrînire rațională a animalelor a avut de asemenea un cuvînt greu. Furajarea se face pe grupe de producție, adică în raport cu producția de lapte pe care o dă fiecare vacă...

Concertele FILARMONICII

(Urmare din pag. I-a)

— sînt: omul, cointeresarea lui materială, conștiința faptului că ceea ce face este în folosul gospodăriei colective și deci și al lui personal precum și o înțeleaptă administrare a furajelor din care cel mai principal se dovedește a fi porumbul însușit.

SPORT

FOTBAL: Stadionul CFR va găzdui duminică un meci de fotbal...

NOTA

Consumatorii s-au bucurat cînd au aflat că s-a lărgit mult sortimentul produselor de panificație...

SPORT

desfășura duminică pe terenul Indagrara începînd de la orele 10.30 înîntîlnire de categoria B dintre formațiile CFR Arad și Rocolta Carel.

Cornuri „aromate” cu tutun

Consumatorii s-au bucurat cînd au aflat că s-a lărgit mult sortimentul produselor de panificație. Acum, în unitățile „Alimentara” poți să-ți cumperi cele mai diferite sortimente de panificație.

TIMPUL probabil

Centrul meteorologic Arad, comunică:

Azi, 7 mai, vreme schimbătoare cu cerul mai mult noros. Vor cădea ploți temporare. Temperatura ușor variabilă, va urca ziua între plus 13 și 18 grade, iar noaptea va coborî între plus 5 și 10 grade.

CINEMATOGRAFIE

GH. DOJA: Lumină în întuneric; N. BALCESCU: La dol pașii de graniță; I. HERBAC: Soarta unui om; TINERETULUI: Micii erol chinez; I. L. CARAGIALE: Torentul; SO DECEMBRIE: Tatăl meu actorul.

9 Mai 1945 — 9 Mai 1960

Doi zile aprigelor lupte împotriva fascismului

Cînd toate tunurile marilor armate sovietice și ale celor 30 de divizii românești aflate pe frontul dintre Carpații răsăriteni și pînă la marginea de apus ale Banatului au început să bubue, la începutul lui octombrie 1944, vestind începutul marilor ofensive pentru eliberarea Ardealului de nord, mă așam pe frontul din Transilvania în fruntea unei companii de infanterie...

În tranșeele plîna cu apă de la postul lui de comandă de la piciorul dealului Sîngeorgiu, lîngă Iernuț pe Mureș. Era o ploaie rece de octombrie. Prin ploaie ploaie abia zăream poziția dușmană. Ici, colo, răbunefuau obuze, țuiau gloanțele. Așa smorțîia în bocanici, simțeam rece în spate. Norul mult aveam pe față și pe minți, pe mantă și foț de cort.

În același timp, pămîntul se cutremura, gloanțele hitleriste și se repezeau asupra noastră buluc, mușcarea noroaii și se opreau și prin plepturile ori prin frunțile lunora dintre tovarășii mei... Deodată, spre înălțimi s-a ridicat un nor de fum bolovănos, fum negru brădat de limbi strălucitoare de foc.

392 al Armatei a IV-a române s-a arătat printre altele: „Prin ploaie, prin noroai și drumuri desfundate, zi și noapte, ați luptat cu un dușman dîr și în-ajî invins. Pe cel care au căzut la datorie îl vor preamări urmașii și numele lor va fi scris în cartea de aur a poporului român. Lucea plîdă de la cel ce au pus patria mai presus decît viața, continuăm lupta!”

Aream de atacat postul de radio Donau, situat după eliberarea Vienei lîngă localitatea Dobrovic de Cehia. Comandamentul sovietic, spre a înălțura o ultimă vîrsare de sînge inutilă a cerut trupelor germano-fasciste din rîndul postului de radio Donau să capituleze deoarece însăși Germania hitleristă a capitulat.

Prin ploaia plumbilor fasciști am pornit cu toții la marea războare. Lîngă mine a căzut pentru todeauna caporalul Volcu Ilie. Alții au fost răniți dar nu s-au lăsat. Schlopătînd, trîndu-se au încercat să se înfîd de noi, cei mulți care zburam prin fum și foc spre pozițiile fasciste.

Advertisement for 'Spectacole' featuring the Arad Philharmonic Orchestra and various theatrical performances. Includes details about concert programs, dates, and locations.

Advertisement for 'COOPERATIVA DE PRODUCȚIE „PRECIZIA”' offering repair services for washing machines, refrigerators, and electrical appliances.



